Versetzung H-Zweig ERS

Féchergruppe I: Deutsch, Mathematik
Fachergruppe 11: alle tibrigen gemif der Stundentafel der jeweiligen Klassenstufe unterrichteten
Fécher des Pflichtbereichs.

Ein Schiiler/Eine Schiilerin ist nicht zu versetzen, wenn die Zeugnisnoten

1.

2.

in beiden Fachern der Fachergruppe I unter ,,ausreichend* liegen.

(15,5

in einem Fach der Fachergruppe I sowie in drei Fachern der Fachergruppe II unter
,ausreichend* liegen und die Note in dem zweiten Fach der Fachergruppe I nicht
mindestens ,,befriedigend* lautet.

(I5,115,5,5 ---> Ausgleich mit I 3)

in vier Fachern der Fachergruppe II unter ,,ausreichend* liegen und in einem Fach der
Féchergruppe I nicht mindestens ,,befriedigend* und in dem anderen Fach der Fachergruppe
I nicht mindestens ,,ausreichend* lauten.

(I15,5,5,5 ---> Ausgleich mit I 3,4)

in mindestens flinf Fachern der Fachergruppe II unter ,,ausreichend* liegen und in einem
Fach der Fiachergruppe I nicht mindestens ,,gut” und in dem anderen Fach der Fachergruppe
I nicht mindestens ,,befriedigend* lauten.

(I15,5,5,5,5 ---> Ausgleich mit [ 2,3)

Versetzung M-Zweig ERS

Féchergruppe I: Deutsch, Mathematik, 1. Fremdsprache
Fachergruppe I1: alle tibrigen Facher des Pflicht- und Wahlpflichtbereichs.

Ein Schiiler/Eine Schiilerin ist nicht zu versetzen, wenn die Zeugnisnoten

1.

2.

3.

in zwei Fiachern der Fachergruppe I unter ,,ausreichend* liegen.

(I15,5)

in mehr als zwei Fachern unter ,,ausreichend* liegen.

(Io.115,5,5...)

in zwei Fachern der Fachergruppe II ,,ungeniigend* lauten.

(I1 6,6)

in je einem Fach der Fiachergruppen I und II unter ,,ausreichend* liegen und mindestens eine
dieser Noten ,,ungeniigend* lautet.

(I6,I150.15,116)

in einem Fach der Fiachergruppe I ,,ungeniigend” und nicht mindestens in zwei Fachern, von
denen eines der Fachergruppe I angehdren muss, ,,gut” oder ,,sehr gut” lauten.
(I6--->Ausgleichmit12,1120.12,2)

in je einem Fach der Fiachergruppen I und II ,,mangelhaft* und nicht in drei oder mehr
Féachern, von denen eines der Fachergruppe I angehdren muss, mindestens ,,befriedigend”
lauten

(I5,115---—>AusgleichmitI3,113,30.13,31I3)

in einem Fach der Féachergruppe II ,,ungeniigend* in einem weiteren Fach der Fachergruppe
IT ,,mangelhaft” und nicht in mindestens zwei Fiachern ,,gut” oder ,,sehr gut” lauten.

(I 5,6 ---> Ausgleich mit 12,2 0. 12,11 2 0. I1 2,2)



